EXPANSION

Expansion
—% Questionnaire

Fall 2013

Complete results from the questionnaire used in the Alternative Consultation Process.
All participants had a valid Sacramento State One Card.



EXPANSION QUESTIONNAIRE

How well did the presentation inform you of the pros and cons of the proposed fee increase for the
Qz: expansion of the University Union and the WELL, plus the addition of the 5,000-6,000 seat Student
Event Center?
Count Percent
340 71.88% Very Well
112 23.68% Somewhat well
21 4.44% Not very well

Q3: How important is it to you to have...? - Additional events on campus including larger concerts, career
fairs, and intercollegiate athletic events
Count Percent
195 41.23% Very important
150 31.71% Somewhat important
128 27.06% Not very important

Qa: How important is it to you to have...? - Commencement on campus
Count Percent

210 44.40% Very important

140 29.60% Somewhat important

123 26.00% Not very important

How importantis it to you to have...? - A vibrant intercollegiate athletic program and Athletic facilities
Qo on campus

Count Percent

182 38.48% Very important

123 26.00% Somewhat important

168 35.52% Not very important

Qé: How important is it to you to have...? - A movie theater an campus
Count Percent
85 17.97% Very important
114 24.10% Somewhat important
274 57.93% Not very important

Q7: How important is it to you to have...? - Additional seating for food service in the Union
Count Percent

188 39.75% Very important

166 35.10% Somewhat important

119 25.16% Not very important

Q8: How important is it to you to have...? - Additional casual/study seating in the Union
Count Percent

222 46.93% Very important

143 30.23% Somewhat important

108 22.83% Not very important
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EXPANSION QUESTIONNAIRE

Qe: How important is it to you to have...? - Additional meeting space in both the Union and the proposed
Student Event Center
Count Percent
202 42.71% Very important
153 32.35% Somewhat important
118 24.95% Not very important

Qilo: How important is it to you to have...? - An enhanced pub/social meeting place on campus
Count Percent

180 38.05% Very important

139 29.39% Somewhat important

154 32.56% Not very important

Qi1: How important is it to you to have...? - Additional workout, specifically weight lifting and open gym
space on campus

Count Percent

183 38.69% Very important

133 28.12% Somewhat important

157 33.19% Not very important

How important is it to you to have...? - Expanded Health Services and Counseling and Psychological
Services offices

Count Percent

222 46.93% Very important

150 31.71% Somewhat important

101 21.35% Not very important

Qia:

Q13: Do you support the increase in the University Union Fee to expand the Union, the WELL, and to create
a Student Event Center and associated programming ($250.00)?
Count Percent
209 44.19% Yes, | support the fee increase
264 55.81% No, | do not support the fee increase

Qi3 What is your gender?
Count Percent
294 62.16% Male
179 37.84% Female

Qis: What is your current class standing at Sac State?
Count Percent
54 11.42% Freshman
75 15.86% Sophomore
119 25.16% lJunior
175 37.00% Senior
25 5.29% Super Senior
25 5.29% Graduate
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EXPANSION QUESTIONNAIRE

Qie: Are you a:
Count Percent
461 97.46% Full-time Student
12 2.54% Part-time Student

Ql7: Where do you live?
Count Percent
72 15.22% Residence Halls or Eastside Lofts
176 37.21% Within 5 miles of campus
108 22.83% Within 5 to 10 miles of campus
79 16.70% Within 11 to 20 miles from campus
38 8.03% Further than 20 miles away from campus
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EXPANSION QUESTIONNAIRE

Qis: What is your college? {If you double major, select your primary major).
Count Percent
3 0.63% Art
2 0.42% Asian Studies
38 8.03% Biological Sciences
61 12.90% Business Administration
1 0.21% Career and Technical Studies
16 3.38% Child Development
40 8.46% Communication Studies
12 2.54% Computer Science
10 2.11% Education
39 8.25% Engineering
3 0.63% Environmental Studies
5 1.06% Ethnic Studies
17 3.59% Family and Consumer Sciences
3 0.63% Film
0 0.00% French
1 0.21% Geography
1 0.21% Geology
1 0.21% Gerontology
13 2.75% Government
4 0.85% Graphic Design
18 3.81% Health Science
6 1.27% History
2 0.42% Humanities and Religious Studies
1 0.21% Interior Design
3 0.63% Journalism
34 7.19% Kinesiology
10 2.11% Liberal Studies
7 1.48% Mathematics
2 0.42% Music
14 2.96% Nursing
3 0.63% Photography
3 0.63% Physical Science
0 0.00% Physics
28 5.92% Psychology
11 2.33% Recreation, Parks and Tourism
23 4.86% Social Science
21 4.44% Social Work
1 0.21% Spanish
7 1.48% Special major
8 1.69% Speech Pathology and Audiclogy
0 0.00% Theater and Dance
1 0.21% Women's Studies

40f 5




EXPANSION QUESTIONNAIRE

* Survey's with incomplete/inaccurate 1D numbers were eliminated, survey's with incomplete data were eliminated, survey's
taken twice only had initial survey counted.

516|Completed survey by deadline

16|Did not provide an ID number

17|Provided an inaccurate ID number

8/Filled out questionnaire twice

2| Did not fill out the entire survey

473 |Total Results
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